



**රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශය**  
**அரசாங்க நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு**  
**Ministry of Public Administration and Management**  
 නිදහස් වතුරගුය, කොළඹ 07, ශ්‍රී ලංකා. சுதந்திரச் சதுக்கம் கொழும்பு 07 இலங்கை.  
 Independence Square, Colombo 07, Sri Lanka.  
 Website : [www.pubad.gov.lk](http://www.pubad.gov.lk)

දුරකතන }  
 தொலைபேசி: } (94) 011-2696211-13  
 Telephone }

ෆැක්ස් }  
 தொலைநகல் } (94) 011-2695279  
 Fax }

ඊ-මේල් }  
 மின்னஞ்சல் }  
 E-mail }

Date 2016/03/03

අනෙක් සේවාවන් සමග සසඳන විට තාක්ෂණික සේවාවන් සඳහා ගෙවන වැටුප ප්‍රමාණවත් නෑ, නව වැටුප් ව්‍යුහයක් සැකසීමේදී විෂමතා ඉවත් කිරීමට පියවර ගන්නවා....

තාක්ෂණික නිලධාරීන් ඉංජිනේරු සේවයට බඳවා ගනිමින් රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යවරයා පවසයි.

“නිදහස ලබා වසර 68 ක් ගතවී ඇති අප රට ගෙවුනු කාලයේ විවිධ ක්ෂේත්‍රවලින් ජයග්‍රහණ අත්කරගෙන තියෙනවා. මේ සංවර්ධන කාර්යයේදී සේවාවක් ලෙස ඉංජිනේරු සේවය රටට ලබා දී ඇති දායකත්වය අතිවිශාලයි. කොහොම නමුත් මේ සේවාවේ නිලධාරීන්ට බලපාන ප්‍රශ්න ගනනාවක් පිළිබඳ අපි දැනුවත් වෙලා තියෙනවා. මෙහිදී විශේෂයෙන් අප රජයේ අවධානය යොමුව තියෙන කරුණක් ලෙස තාක්ෂණික සේවයේ වැටුප් විෂමතාව හඳුනාගෙන තියෙනවා. මේ තත්ත්වය ඉදිරි වැටුප් ව්‍යුහයක් සැකසීමේදී ඉවත් කිරීම සඳහා අපි නිර්දේශ ඉදිරිපත් කරනවා” යැයි රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍ය රංජිත් මද්දුම බණ්ඩාර පැවසීය. අමාත්‍යවරයා මෙම අදහස් පළකලේ තාක්ෂණික සේවයේ නිලධාරීන් පහස් දෙනෙකු ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු සේවය සඳහා අනුයුක්ත කිරීමේ ලිපි ප්‍රදානය කිරීමේ උත්සවයේ ප්‍රධාන ආරාධිතයා ලෙස එක්වෙමිනි.

මෙහිදී වැඩිදුරටත් අදහස් පල කල අමාත්‍යවරයා “ අද වන විට රටේ සංවර්ධන කාර්ය වේගවත් කිරීම සඳහා ඉංජිනේරුවරුන්ගේ දායකත්වය දැඩි ලෙස උවමනාවී තියෙනවා. නමුත් මේ සේවාව ගුණාත්මක ලෙස සපයන්නට ප්‍රමාණවත් ඉංජිනේරුවන් ප්‍රමාණයක් අප සතුව නොසිටීම විශාල ප්‍රශ්නයක් වෙලා තියෙනවා. එයට ප්‍රදාන හේතුව පෞද්ගලික අංශයට සාපේක්ෂව රාජ්‍ය අංශයේ ඉංජිනේරුවන්ට ලැබෙන වැටුප් ප්‍රමාණවත් නොවීම. අද වන විට ඉංජිනේරු සේවාවේ පුරප්පාඩු 400 පමණ තියෙනවා. මේ තත්ත්වය යහපත් සේවාවක් සැපයීමේදී විශාල බාධකයක් වෙලා තියෙනවා. සමස්තයක් ලෙස රාජ්‍ය සේවයේ පැවති මේ වැටුප් අර්බුදය විසදීම සඳහා පසුගියදා අපි රාජ්‍ය සේවකයාගේ මූලික වැටුපට රුපියල් 2500 එකතු කිරීම සඳහා වකුලේඛයක් නිකුත් කලේ. මේ තුල වඩා යහපත් රාජ්‍ය සේවයක් රටතුල ස්ථාපිත කිරීමට අපේ රජය බලාපොරොත්තු වෙනවා. අපේ රජය වෙත කවරදාටත් වඩා රාජ්‍ය ආයෝජන සඳහා විශාල මුදලක් වෙන්කරලා තියෙන්නේ දැවැන්ත සංවර්ධනයක් රටතුල සිදුකිරීමටයි. මේ සංවර්ධන ව්‍යායාමයේදී ඉංජිනේරු සේවයේ ඔබගේ විශාල දායකත්වයක් අපේ රජය බලාපොරොත්තු වෙනවා. ඒ කාර්යය පාට පක්ෂ හේදයකින් තොරව රට වෙනුවෙන් ඉටුකිරීමේ භාරදුර වගකීමක් ඔබ වෙත පැවරී තියෙනවා. වර්තමාන සහජීවන ආණ්ඩුව බලයට එනකොට රාජ්‍ය සේවය පිළිබඳ විවිද බිල්ලන් මවපු මේ රටේ ඇතැම් අන්තවාදීන්ට මේ පත්වීම් ලබා දීම තුල හොඳ උත්තරයක් අපි ලබා දීම තියෙනවා. අද වෙනකොට දේශපාලන අනාථයන් වෙලා ඉන්න මේ උදවිය ඉන්දියානු බිල්ලක් රටතුල මවන්නට උත්සාහ දරනව. මේ තුල වෘත්තිකයින් රජයට එරෙහිව උසිගන්වන්නයි මේ පිරිස උත්සාහ දරන්නේ. මේ දේශපාලන උප්පරවැට්ටියට ඇතැම් උගත් වෘත්තිකයන් හසුව තිබීම කනගාටුවට කරුණක්. කොහොම උනත් වගකිවයුතු රජයක් විදියට අපි බොහොම පැහැදිලිව කිව යුතුයි රටට , රටේ ජනතාවට අවාසියක් වන කිසිදු ආකාරයක කොන්දේසියකට යටත්ව කිසිම ගිවිසුමක් අත්සන් කිරීමට අපේ රජය එකඟ නොවන බව”

මෙම පත්වීම් ලිපි ප්‍රදානයට රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශ ලේකම් ජේ. දඩල්ලගේ මහතා ඇතුළු පත්වීම් ලාභීහු පිරිසක් පැමිණ සිටියහ.